出版:今日東區

承印:豪馬印刷廠

地址:北角寶馬山慧翠道

電話:二五七一六九六四

傳真:二五七八二七七二

九龍新蒲崗

政府工廠大厦 第二座四樓 12ABC室

樹仁學院贊助

東區區議會贊助

新聞界團結一致

專訪昂藏六尺籃

非賣品

專題:

對抗暴力

人物

球小將

事前作品

災害,已成為路政署現時緊密進行少天雨和颱風季節所帶來不必要的容緩,做好防患於未然的措施,減容緩,做好防患於未然的措施,減問居民來說更是苦不堪言!

表再替每個

業意外帶來的教訓

三人死亡

社

論

突然鬆塌,從半空飛墜,導致場鐵路橋躉地盆,一個工作台不忍睹的工業意外。葵涌新機本港又發生一宗令人慘

行分時而小 區鄰民或 走鐘由最西 的近極早 。一灣後灣N8不的有班

開班出巴

在出則第

班仔一開號便屋幫到

 \mathcal{F}_{L}

。邨助中

如,區

如筲箕灣等一減低了柴

車居作 出民的

中到居

轉區

行分時而小 走鐘由最西

匌

灣灣設

區實施首條通宵巴士線

事實。

的是,爲何影賢不要於學心是一一到震驚,並要求勞工署長呈交調報告

事實上,這次的意外和九三年籠 粒下墜事是,爲何彭督不要求勞工署加强工業安全? 並不是獨立的不幸意外,而是說明了 並要求勞工署長呈交調報告。但奇怪督彭定康在意外發生後,表示對此感 説明了一些較下墜事

明顯看到工人對工業安全認識

全,這是港府的基本責任。
法,切實執行監管。保障社會上每一個人的安
視今意外帶來的啓示:制定嚴密的工業安全

該線的出現,對於區至中區的通宵港島線關方面反映,希望加設得知東區市民透過報紙得知東區市民透過報紙

受巴士。 说巴士。 《巴士。 《王表示,

並歡。區

方希迎

務月。

居能辦 在士由亦通九 均仔分民增這 交,西稱衡隊 爲,段出加條市通以環。

條路普的付北考而東士收灣

多新民上應至會,及巴段柴費費

路線遍需港角慮中區線費道由出程。 中區線費道主地 中區線數學

民巴條人交港

名單轉交土力工程處研究,確保路估其安全性。路政署已將這些斜坡 上好斜坡維修工程的事件又亮起了數 警號, 程, 不

危險斜坡維修問題刻不容緩

站求車司

前

港島東 8 轉車 可望九 站定 角

用。

(本報訊)香港地下鐵路公司決定

(本報訊)香港地下鐵路公司決定

九九九年啓用、年才通車、故智 ·量,故需要與建港島東第二個轉車·站不可能應付額外增加的乘客轉車需·估計在將軍澳支線通車後, 鰂魚涌轉配鰂魚涌轉車站已非常擠塞,地下鐵路 由於將要興建將軍澳支線, 用,以紓緩 鰂魚涌轉車站的,使北角站的工程能及在一故觀塘線延長鐵路工程將在,將軍澳支線要到二零零一

力。中的藍田站,田線與觀塘線的轉出。

有爲

果的

(的原因,則2部有「火頭」,多次的「火は

,則有待 頭」,故 「火燒巴

帶

是一位。 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 學 大 乘客直接步行至對面轉車的月台,另 中的藍田站,用以避免增加藍田站的壓 有關延長觀塘線的工程計劃從尾站 有關延長觀塘線的工程計劃從尾站 有關延長觀塘線的工程計劃從尾站 有關延長觀塘線的工程計劃從尾站 有關延長觀塘線的工程計劃從尾站 大 有關延長觀塘線的工程計劃從尾站 中的藍田站,用以避免增加藍田站的壓 中的藍田站,用以避免增加藍田站的原因, 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 是可在原址加建一個像金鐘站月台,讓 **選擇北急**

加警調方事串指

温

然本 奇訊 見調査後,門起火,消記)一輛停 而 ,消防員 輔停迫於 事件 認爲 的碼 ^{||}起火有可 |接報後, 起因, 北 次事件。 一帶巡邏,以防 一帶巡邏,以防 一帶巡邏,以防 上,亦發現有涉及 以 一等經發 是 ,並 仍遭逢今 碼 疑瞬即 將事件救豐層巴

於勢突現是亦然一

火巴士再現北角

頭起始 巴

盼能爲區內居民帶來方便

區通設發深善元小角5.5,居宵一言宵了。西至,

編輯 黃明 霆 海樹繁瑩 學屬電視 HONG KONG SHUE YAN UNIVERSI HONG KONG SHUE YAN UNIVERSITY LIBRARY

記者:區錦姸、梁國威、鄭智欣、 梁佳瑜、廖韻思、李慧儀

差開

符間

短

服

務質

素引

咎

. .

方樹泉大樓明年底落

服務範圍廣泛受惠市民眾

人及中還家煮便理 士女心設居食的隊 提童、有工、獨,大供宿嚴嚴作送居爲樓 服舍重重等遞老區更務,弱弱。膳人內有 爲智智另食服· 的舍能樓的括不助

計劃中的東華三院方樹泉服務大樓

服務單位	名額
護理安老院	178
老人日間護理中心	40
弱智人士宿舍	50
弱智人士展能中心	50
女童宿舍	30

(本報訊)柴灣 婦女健康中心已於三 月份投入服務,專為 四十五歲至六十四歲 的婦女提供保健及健 康普查計劃。

該中心爲參加者 提供一些健康教育及 輔導,而定期體格檢 查及化驗服務,年費 只需二百八十五元, 當中包括健康教育指 導、體格檢查、小便 化驗、子官頸細胞檢 驗等服務。

衞生署代表鄧霜 飛醫生表示,年費包 括一次身體檢查及一 年內所有跟進檢查服 務,除乳房X光照外, 其他服務均不會額外 收費,如經濟上有困 難,亦可透過社署申請轄

免收費。 現時柴灣婦女健康中 心共有七名職員,其中包 括醫生、護士主任及註册

例該活提與 夠物護 應理理 如:康安 信 付治服 區療務 內的中

小,友 學才要 就可經眞 讀獲過無 分激邪配烈的 原競小 區爭朋

護士各一名,預計 可服務人數為二千 五百人。

鄧醫生亦表示 ,服務的年齡為四 十五歲至六十四歲 爲婦女,期間婦女 面對更年期的健康 問題比較特別,集 中服務此組年齡的 婦女,便可達到最 佳的成本效益。再 者,較年輕及年逾 六十四歲的婦女可 使用母嬰健康院及 老人健康服務中心 的服務,這可避免 重覆服務而浪費資 源。

區域,是考慮到共分六十個面積,現時全港。

到積

小學學校

生的網

康檢查

婦女健康中心 會提供較詳細及個 人化的服務,醫護

人員向每名婦女提供服務 時間會較長,所以獲得提 供服務的人數亦相應減 少,而使用率不高的情况 是可理解的

时間帶小朋友往沿衛的位置偏僻的位置偏僻的位置偏僻區域議員表示,區域議員表示,區域議員表示,區域議員表示,區域議員表示,區域等的位置偏僻。 。低 服務的質素· 避議員均表示 完 令 很 所 很 多暫

,示會 現,曾

成長服

於子女的擔心也可減至最低。 於子女的擔心也可減至最低。 於子女的擔心也可減至最低。 於子女的擔心也可減至最低。

問服請的犯罪 問服請的幼子務所暫個 時務有幼子務。,費提托 對資部暫常 使,供服議

也除 本這膳有父日得足

,有網所理增計,庭育港 有重考以出相學上人不灣有 而九中屬由建劃教先至島 所要慮希很應位升口斷區見 且間,的是小在署生任東教行性問望多比需,也增的及 ,小已學該學該未解郭區育動,題教,前求小不多屋小 還學經校區,區有釋浩教署。而的署所高也學斷,苑西 後解在學議 決該位 建問 區不就 的 屋 苑 小 西 議題興足小本 建 ,西報 實在是前,便

提出同區

及灣第上不漁邨十學宜 計行題及十說劃的,設六, 新 有需要 學儀 改 學 爲能改時的學決補 善校那配善推問校第充

東區六月至七月份活動表

活動名稱	日期	時間	地點	備註
青年勁歌音樂會	六月廿九日	下午四時正	維多利亞公園音樂亭	查詢電話:2564 2264
清晨徒手健體計劃	七月七日至八月十八日 (逢星期日)	早上七時至九時	柴灣公園鐘柱側空地	即場報名
研藝匯集社交舞晚會	七月十三日	晚上七時正	西灣河文娛中心文娛廳	門票五十元正 查詢電話:2568 3721
兒童騎馬同樂日	七月十四日	下午三時至五時	鯉魚門公眾騎術學校	查詢電話:2564 2264
羽毛球同樂日	七月十四日	早上九時至十二時	西灣河室內運動場	報名日期:六月二十六日



記者:黃淑茵、巢詠兒、羅慧薇、 戴鳳明、岑詠思、廖家慧

危機暗中埋藏 J槍

一引言

問英雄何價? 新聞工作者不是英雄 也不願做英雄,他們只肩負

起爲民喉舌之使命;然而, 惡勢力、暴力正要入侵新聞 界,血染筆桿·

傳播媒介一在民主國家內握有立 法、司法、行政之外的第四權力,其對 民眾影響之深遠,毋用置疑。

新聞工作者是傳媒中堅份子,他們 的責任,就是要說話,就是要發掘員 相,去滿足大眾之知情權。他們在維護 公眾利益的大前提下,擁有採集消息、 傳遞訊息的自由,藉此把社會上的黑暗 面揭示於人前。

他們這種權力是民眾所賦予的

爲不枉人們之期望,新聞工作者應遵從專業操守,確保所報 道之消息準確、公平,並不受制於其他利害因素,致力提高 傳媒之公信力。

新聞工作者在採訪上,時常遭到留難、不禮貌對待,惟 他們未言放棄;令人憤怒的,是有人私下以暴力手段對付新 聞工作者,企圖要他們「收口」,而資深新聞工作者梁天偉 亦懷疑因此而受到襲擊

案發於五月十五日,現任《凸周》社長梁天偉(五十三 歲),在周刊辦事處會議室內,被兩名陌生男子藉詞傾談生 而被斬斷左前臂和雙手姆指,背部及肺部亦同時受到重 事後被送往東區醫院急救。警方現正加緊調查案發原 因,雖然兇徒動機未明,惟梁氏為一位資深傳媒人,令人懷 疑此案與其工作拉上關係。

讓公眾對他問

力有入學

職新

/有入侵藉

氣,

後,

何

良懋寄望新聞界

反之是無價的生命,而做好新聞不是涉及整個新聞界的利益,這各行家應互相扶持,因爲有暴力

激



「沒有標語 ,沒有口號」,近四百名新聞從業員、立法局議員及 市民參與遊行,抗議暴力入侵新聞界

憤怒,迅速成立「新聞界反暴力關注小組」,以表達他們對 暴行之强烈譴責和抗議,並要求警方全力緝兇。此次新聞界 反暴行之團結精神,正好言明他們擁有高尚之情操一貧賤不 能移、富貴不能欺、威武不能屈。

事實上,這一仗絕未能把新聞工作者拉倒,梁天偉在醫 療人員悉心照料下,現時情況尚好及穩定,至於其左手的復 原程度,需視乎物理治療的進展效果而定,而梁天偉遇襲清 醒後亦以一句話一「這件事最好 FORGIVE AND FORGET

蔑視法紀的暴行現正衝向新聞界,此風一長,難保普羅 大眾他日亦成爲被人「買起」之目標,那香港還有法治可言 嗎?我們不敢想像!

香港新聞界及其他熱心人士,在得悉梁天偉被斬後極度

」作總結,並希望盡快重新投入工作

十名代表,先後約見保安司黎慶寧及警行學方學日緝拿兇徒歸案,該小組更派出為表對梁天偉事件的關注,並敦促為表對梁天偉事件的關注,並敦促為人民,以後歸案; 梁天偉遇襲後的第二天,廿二名傳起反暴力遊行,以示不會屈服於暴力。 「香港新聞界反暴力 手;到目前爲此,該小組已籌得五百多 / 成立一隊專案小組,而刑事情報科亦會 協助深入調査此案。 協助深入調査此案。 協助深入調査此案。 行」,近四百名新聞從業員、立法局議十九日舉行了一次「新聞界反暴力大遊法治正受到嚴峻的衝擊,該小組在五月為了引起市民大眾關注到,本港的 萬 元, 一月月起市 門子引起市 日子

關注小組」 媒機構主管組成

成 T

大震盪,

〈暴力遊行,以示下Amaray/小組及發〈震盪,傳媒界更成立關注小組及發析跨臂斷,對傳播界及大眾均引起, 加多時數,對傳播界及大眾均引起, 一一個 / 與 月 信在其辦公室遇

明,要求執 並發表聲 深江小組」

市民大眾關注到,本港:數目是歷來最高的懸紅

《任名由遊時於 了凸社梁約行財 周長氏二大始 二大始上遊十隊,十行 的擔

表對醫護人員搶救梁天偉的感激。色代表希望及對暴力的反抗、白色則各有含義:紅色代表對暴力的憤怒、 紅員 該小組發言人黃毓民稱,三及市民參加,各人手臂上均 臂上均綁 色則代色絲帶

戴姓同

IJ

分討

學

上

及穩定。 新出版的周 導際傳媒-

韋事件給予新 實,維護公眾知情權,故他們應像不容許暴力橫行無忌。特別是新! 依,新聞界之反暴力聲援絕對正確授表示,梁天偉事故之行兇動機, 作暴

認爲部份

新

間工作者, 聞工作者,就要自我檢討,避免讓暴們存有信心,與他們一同並肩作戰。他們需要自我保護,加强報道質素, 是 一 危機意識, 大偉,明し、 記者在 性,可接納不同聲音。 性這更能證明新聞界之包當中懸紅緝兇之事各有爭議 當中懸紅緝兇之事各有爭議 本是到的團結是可喜現象,雖 注明,別人在時就要自我檢討 此可 明天會是誰?」 ,即是說: 暗討 有爭議,雖然 面

作在報道。 接受的。他認為 時人 原 所重,兇徒以非 ■ 「『「日前」」 「日前」 「日前」 「日前」 「日前」 「日本報道時惹來麻煩而累勢」 「日本報道時惹來麻煩而累勢」 保報道是從公眾利益出發合法的,傳媒應即時反省表用暴力解決問題是正確 不滿而以暴力相向 非常規之暴力手法

田發,非

界之包容 工作時還 」 這 教 新 剛 對 一 種

敞好新聞教育與避免利益,這裡並非指金為有暴力絕非個人之界能鞏固本身之士 近年本港傳媒暴力懸案

日期	案情
96 / 5 / 15	《凸周》社長梁天偉在周刊辦公室 被斬至重傷。
96/3/3	商台節目主持劉婉芬在電台附近遇 襲。
95 / 12 / 17	壹傳媒集團負責人黎智英寓所遇 劫,黎氏被打傷頭部。
95 / 6 / 29	發行至澳門的《蘋果日報》被擲下 海。
94/9/8	亞視節目《龍門陣》主持人鄭經翰 遭伏擊受傷。
94 / 3 / 11	《城市周刊》社長李文庸在一酒店 門外被斬。
94 / 2	廿多名大漢指《壹周刊》報道失
93 / 11 / 18	壹傳媒集團負責人黎智英寓所遭人 投擲汽油彈。
93 / 11 / 17	《壹周刊》辦公室遭三名男子入內 搗亂。

影響求 織、 聞

省市在一层。

代,已懷疑有傳媒工作人員因工作而受梁天偉被襲事件,並非香港首宗傳歸,卻往往因而遭到報復。 社會各階層的 遭到報復。層的不公平和黑暗 爲基本責任 ,他們以 報 道事 、揭工 實社露作 爲會政者新 依各府以聞

〈到暴力襲擊。詳見附表:媒工作人被襲的個案。

表

부

在

刊辦公室遇襲,目人梁天偉於上月十 可能因此產生畏懼,害對付新聞工作者是不能生表示,這次事件的代 - 新聞工作者又該 - 群起聲討兇徒之 ·五日,东 尚在 深傳媒 人梁 天 0 = ~ 0 0 0 0 --事,備受公眾及傳媒關注,而各大專院校學 怖來形容此事,她指出:作爲傳媒工作接班 對今次事件感受最深的,相信是他所教授 樹仁學院一名新聞系學生在知道消息後, 事件的起因,可能是與梁氏從事雜誌出版工

何行

,究竟此

事對

傳

媒

造成甚至

|麼衝

擊,

天偉遇襲案令

偉 被 斬 生都有不同的迴響。

維護公眾知情權,故計暴力橫行無忌。特

感到非常震驚。她形容梁天偉是一個斯文、不 作,而其內容過於煽情與偏激有關,但新聞界 苟言笑的人,對今次事件感到十分疑惑。 她表示今次事件加强了她當記者的決心,

而不畏强權、把眞相報道給廣大市民更是她的 宗旨。

在中文大學新聞與傳播學系就讀一年級的 材,影響公眾利益。

厭 及 怂 人,傳媒雖然一直受到暴力的恐嚇及威脅,但 她堅持將新聞事實報道出來。

浸會大學傳理系的一名同學則認爲,今次 對此事的反應無疑過於激動及高調,未能保持 報道平衡。

他承認今次事件對傳媒影響頗大,可能導 致記者爲了避免受到滋擾而放棄一些敏感題

編輯十分鳳ug 港議城港學圖書館 ONG KONG SHUE YAN UNIVERSITY LIBRARY

記者:黃敏燕、冼思雯、游艾維、 魏美珍、余麗安、林倩恩、 市政總署就此問題,作出了數次寫的危險,途人可謂一步一驚心。熱湯,於「走鬼」之際,亦會有隨時」由於熟食小販中,有一盆盆的滾

傾油

士站的小贩,以及加强了檢控。該特別行動組作出協助,掃蕩小西。一次擊的掃蕩,拘控小販和充公貨物。同地區的屋邨,以不固定的時間,該組的人數約為三十人,每月在全

安全。 務求擺脫小販隊的糾纏,全不顧途人的

擾外,車子的「棲身」之 轉型供一般和 東京的車位,常有貨車位。此設有 東京的車位,常有貨車位。此設有 東京的車位,常有貨車超出「宿 在大坑浣紗街東邊街道,也設有 東京的一些車身較長的車輛,他 東京的車位,常有貨車超出「宿 在大坑浣紗街東邊街道,也設有 中更有數呎之多。 中更有數呎之多。 由於是對路經的車東邊街路面, 中更有數呎之多。 由於是對路經的車輛,他 中更有數呎之多。 由於是對路經的車輛,他 大的第重的一些身型龐大的 中更有數呎之多。 由於所劃定的 中世身型龐大的 中世身型龐大的 中世身型龐大的 中世身型龐大的 中世身型龐大的 是可使的原治的。 是可使的原治的。 一些身型龐大的 大的 是可使的原治的。 是可使的原治的。 是可使的原治的。 一些身型龐大的 是可使的原治的。 是可使的原治的。 是可使的原治的。 是可以,不時出現,有 大的 是可以,不時出現,有 是可以,不時出現,有

的泊車位,將會分開使用。 時期,以解決車身外露的問題。若然此項措施正式實題。若然此項措施正式實題。若然此項措施正式實題。若然此項措施正式實題。若然此項措施正式實驗制五噸半或以下的輕型貨限制五噸半或以下的輕型貨

擋出車,車身 擂,故此他會加倍小心。 出車時的視線,也因而受阻 車身外露的情況,使到他們 有私家車的車**主**表示,

運輸署一名負責人表 環境因素,是以認爲該設 環境因素,是以認爲該設 計,爲一個可行的解決方 計,爲一個可行的解決方 計,爲一個可行的解決方 計,爲一個可行的解決方

街 市舗位成爲檔三貨倉。

我們除了受居住問題(本報訊)香港地少

, 25

000

弱

輕型貨車,克者所見,現場

場泊 車頭超出 超出車場

位範圍約兩米之外,

更

伯用了 一 半寬度。

線行車路面的

投訴

胖的人也寸步難行。下,只剩下約半米的空間,予住客進出,略為肥下,只剩下約半米的空間,予住客進出,略為肥民出入的要道。一條闊三米的通道,被小販强佔民出入的要道。一條闊三米的通道,按是太安樓居

路過車輛被迫越線行駛

亂。路面的情況,甚為艰是越線而行,造成該處

輛,皆要左閃右避,或展情況,使到行經的東此類貨車的向外仲

混處或車伸

掃蕩行動時,這些小販們均爭相躲避,原格的放工時段爲主。那兒的小販,肆無忌不懂的隨處叫賣,尤如一個小型市場。
在於該地的黃金擺賣時間,以黃昏別

雖曾派員了解情況,惟至今收人的安全,直接構成威脅。東不便,更甚者,熟食攤檔的滾逳旁的無牌小販麇集,不但對報訊)位於柴灣小西灣巴士總

收東滾對總

舊觀。 「消失」的小販,卻又再復現制,每當市政處人員收隊離擊掃蕩,惜小販擺賣情況,仍 復現,終回復隊離去,剛剛,仍未受到控

熟的

熟食小販在煮食時,製的,就是大厦內的無牌 最令居民無法忍受

處已邀請

· 中巴巴士失準, 往任令乘客久候。

是否加開班次。 會因應情況需要,

鐘,令交通時間超出預 定以十五分鐘開出一班 定以十五分鐘開出一班 定以十五分鐘開出一班 門士,平均要等上半句 門上,中 號 西 投,灣訴 乘客帶來不便。號,班次經常延誤,爲 灣訴 市民鄧小姐投訴

3號班次失準

算之外。

一號、一零六號及六零六代。一號、一零六號及六零六十號、八十號、八十號、八十號、八十號、八十號、八十號、八十三號八一段路,還提供其他行經上,行走太古城至小西灣 號 讓 一零六號及六零六號、八十號、八十號、八十號、八十號、八十號、八十四號,還提供其他行經走太古城至小西灣巴除八十三號巴 民選擇

33.10 3000短 900000 中的時代常言

更嚴重影響大厦周圍的環境衞生。尤其在夏天,堂,一片瀰漫。而且他門每日產生一大堆廢物,造出大量的油煙及垃圾,導致大厦的商場及了 心。心濃烈的活

件才能解決。 變成武力糾紛。最後,要勞動警方出面調停,事 試用自已的方法,去解決大厦的小販問題,更險 誠大厦管理處負責人麥先生表示,他們曾嘗

方為理由,拒絕受理。 署卻以太安樓是私人地 政署及警方求助。市政 政署及警方求助。市政 地,太安樓居民就無牌 的假日巴士八十三,來往太古城至小(本報訊)有市民

上落車的居民做成不便。基於柴灣區實施新交達、安業及新業街,原在業、安業及新業街,原在業、安業及新業街,原在業、安業及新業街,原在業、安業及新業街,不能駛入豐富、大十三號內工戶,可到於此一九九十三號內理,不足以維持經營。一十十三號內,不能駛入豐富,不足以維持經營。一十十三號路線因乘水塔八十三號路線因乘水塔八十三號路線因乘水塔八十三號內景。 安業街及新業街製業大大工工程。 業街 年改 不對該業 及山、道 街到在豐交 。帶

即將重建 的筲箕灣街市

儲存貨物,自己則出外當流動小室而卻步,檔主寧願把檔位用作系統,產生陣陣異味。由於市民 東區議員勞鍱珍表示,曾收 市管理 不 街市,細則仍在相討中。 進有關問題,並稱現正計 未曾接獲此類投訴,但會 至於去水系統的問題, 要通。快, 因此沒有安裝抽氣扇的

過檔主與市民投訴街

、 覺街市內除了沒有抽氣系統及電 、有電梯設備,對年紀較大的市民 、大其不便。 本報記者曾到現場觀察,發 、尤其不便。 本報記者曾到現場觀察,發 、或風扇,空氣流通差,令人感到

計劃重建之,他表示

街市,改善現有弊處,才不致浪市民惠顧,最折衷方法只有重建、氣及排水系統改善,亦不會吸引等,但由於積弊已深,就算把抽入 費政府資源的

把檔位當成貨倉。 惠顧的人不多,大部份的檔至多滑,容易造成意外,也因到街市

重建街市刻不容緩。出臭味,惠顧的市民寥寥無幾,無通風裝置,加上污水囤積,發灣東大街街市,管理乏善足陳。

(街街市,

政局轄下筲箕

梯設施,

而且滿地積水,

到街市

街市內完全沒有安裝任何抽氣扇街坊何女士投訴,東大街

理,造成市內的

造成滿地積水,

加上無抽氣

· □

.'的渠道淤塞,但郤無人清檔王陳女士對記者表示,街

人街街市

等箕灣市政事務處劉炳 等箕灣市政事務處劉炳 等箕灣市政事務處劉炳 的氣市般樓政東炳東高市底街大督

课题萍

記者:王旭初、關家昌、李佩霞、 李佩琪、鍾婉茵、雷佩穎

百鐘文詩 大學語書館

行星九申營乘

HONG KONG SHUE YAN UNIVERSITY LIBRARY

起一般,中學是

多在時

會;藝術性的有音樂學會、多,學術性的有中英數學在校內的課外活動種類很在校內的課外活動種類很時,也大力推廣課外活動。在汪重學業成績的同

學很

温訓學加婉的生上

的女孩子

一勇

。同

· 發揮著校 與,每位 的指導,



座落於觀塘樂意山山頂的校舍,環境寧靜。

靈

ガヌ

舉辦中國人民大學學術交流 樹仁新聞系北京之旅 打破語言隔膜 增進中港友誼

他們在人民大學宿 於的小插曲。那天 發生一段令他們尷 民大學的時候,曾 舍大堂遇上了兩 說是此行的[·] 李同 學又表 意外收 題示

活節期 樹 般遊客也是 實止均北了了員 中學的會國聞

東西是獲取了當地也提高了不少。當。,除購買了不少。當如外,而且大家 各團員 一向國 口他留 不少。當然,最寫 三且大家的普通 員了不少價廉物 行收 穫 事 一以大團城趣

新聞系編輯委員會主牌一九九六年四月一日至八日 學行方法團

至 梟 電 寶 雄 脳 此 座 雲 遊

項

超

本集,磨发散比賽

事奪「大富翁」!! ||大批同學參加 || 学院電腦學會首日

, 屆

盟

,攝於中國人民大學門前。 • 團員全家福

術科,都成為中學會考的科政、縫紉、陶瓷、音樂和萬還有工藝和職訓科,包括家選科時,除了文理商科外,的文法中學為多。例如中四 家 科美 球等藝及;術 注 會學辦 此外,即 // 個大提 聖傑靈/ 女子

每

都 踴

一動在募學目位規 個中這經生的遊模 同,個費會是戲的中學每活。籌爲,攤學 限,只有十二名高手可以晉身決賽。賽吸引了很多同學報名,但由於名額得原裝「大富翁3」遊戲盒帶。是次學校區民主牆對開攤位舉行,冠軍可認多大賽」,賽事共分四組進行比賽, 電 腦 學 會

級GAME王獎門人之大富 辨 額次可 同學提供上網服務。得更多有需要的資料,得更多有需要的資料,正與副校長討論上網足與副校長討論上網

更希望能

東。 樹仁體育節除了鴻烈杯比賽外,亦有系際 大學連動員,亦代表了今屆體育節正式完滿結 整球、羽毛球、網球、乒乓球比賽。 整球、羽毛球、網球、乒乓球比賽。 上學典禮,由校長鍾期榮親自將獎杯頒發給各得 與典禮,由校長鍾期榮親自將獎杯頒發給各得 與典禮,由校長鍾期榮親自將獎杯頒發給各得 與連動員,亦代表了今屆體育節正式完滿結 東京 東京 別進行單循環比賽、經濟系及工管系。超濟所及傳播系、計學所開及傳播系、計學所開及傳播系、計學所以 後再 摘桂 標以。一

五月三日進行冠軍戰,社會系最後僅以四十八五月三日進行冠軍戰,社會系最後僅以四十八 五月三日進行冠軍戰,社會系最後僅以四十八 上四十五,三分之差擊敗歷史系,勇奪鴻烈杯 上四十五,三分之差擊敗歷史系,勇奪鴻烈杯 上四十五,三分之差擊敗歷史系,勇奪鴻烈杯 上四十五,三分之差擊敗歷史系,勇奪鴻烈杯 上四十五,三分之差擊敗歷史系,勇奪鴻烈杯 **芦進行淘汰賽。** 進行單循環比賽,每 -循環比賽,每組在分別出線兩隊,工管及會計系則編爲另一組,兩組(由新聞、社會及歷史系被編爲一組 , 兩組 組

然分

戰勝歷史系,贏得冠軍。而女子組則由新聞至東。在男子組的比賽中,社會系以三分之微體育節其中一項——鴻烈杯藍球賽經已完滿時。(本報訊)哨子聲一響,標誌了樹仁學學 社會系、 ||會系、歷史系、會計系、 ||共有六個系會參加。分別 結院

味同漢。學」

終樹本於仁報

一新 當聞不

好系到

深) 美二、美 城 的十非

滋位好

學訊 嘗院一



· 贏得鴻烈杯冠軍的社會系的健兒。

題,提高獨立思考的 重是必要的。」 事件發生後,校 事件發生後,校 事件發生後,校 一位嘉賓,不論他是否張副社長,互相尊及治活動,是不尊重校方請來的嘉謂「示威」乃基本人權,而且他們亦謂「示威」乃基本人權,而且他們亦謂「示威」乃基本人權,而且他們亦謂「示威」乃基本人權,而且他們亦為表達個人的意見,根本無損學校聲譽。 威」於當日下午五時左右結束。考的能力,表達個人意見。藉此喚醒更多人留意身邊息息相關,校內的民主牆出現了不少文章提 相關的!

(本報訊)樹仁學院會邀請新華 社駐香港副社長張浚生參予國家語言 文學委員會慶祝會。由於他的出現, 引來了一班學生在會場外「示威」, 但卻遭校方即時上前阻止。 (本報訊)方即時上前阻止。 (本報訊)方動。 (本報訊)方面時上前阻止。 (本報訊)方面時上前阻止。 (本報訊)方面時上前阻止。 (本報學生,四月十九日,當他們獲悉 當日他們拉起了寫著「反對臨時 立法會」字句的橫額時,校方立即作 出勸喻,希望他們能轉移至學校門外 出勸。 (本報訊)方式進行,不叫口號, 以低調的方式進行,不叫口號, 只拉 (本報訊)方面同學,因此他們都 (本報訊)方式進行,不叫口號, 以低調的方式進行,不叫口號, 以低調的方式進行,不叫口號, 以低調的方式進行,不叫口號, 以低調的方式進行, (本報訊)



柴灣明愛服務中心

日間暑期學習課程招生 一日起接受報名) (五月三十

> 課 程

英文進修班(小六升中一至中四升中五) 數學進修班(小六升中一至中四升中五) 英數全科班(小六升中一至中四升中五)

初級薄記 初級普通話 初級打字 商科全科班 電腦概念課程(初級、高級)

中、英文電腦應用軟件課程 化學、物理、附加數學(升中四及升中五) 聽寫理解及英語會話(升中四及升中五)

英語學習技巧 查詢及報名:香港柴灣新廈街330號206室或致電2558-4131 (E.D. 28725)

求學爭取進步 知識豐富人生





記者:樊婉怡、許詠恩、許素娟、 馮蕊萍、劉佩君

核試高峰會選地俄羅斯 七國元首爲葉利欽助選?

且更落後於共黨領袖前初上任的時候,更利欽的聲望已大不加 表態行動,支持總統葉利欽在六月時,有報導指七國此學,有如作出七國元首雲集俄羅斯,盛況一 正式決定參加是次大選,與葉利欽考驗,因爲共黨的領袖久加諾夫已今年六月,葉利欽將面臨嚴峻 份的選舉競選連任 決高下 初上任的時候,更相形見拙默的聲望巳大不如前,相比 在最新的民意調査中,顯 0

袖 久加 諾見相,夫拙比顯 五年 示葉 題 而

左

翼

欖

彭

盟

勝

CI

归

中

TITZ

成的束

立攻以四

五擊色月國,列廿

|監察停火委員會,監督停火。|| |而遊擊隊亦表示會遵守停火協議,並 ||在過去十六天來對真主黨回教游擊隊 ||七日 | 以色列與黎巴嫩宣佈停火,結

(本報訊)七大工 業國雖然共同發表聲 来一方面,七大工業國選 不帶來新的啓示;但另 一方面,七大工業國選 取俄羅斯作為是次會議 地點,卻如為俄羅斯總 地點,卻如為俄羅斯總 擧助選 七大工業國包括英 般

任充滿信

心

總統葉利欽對六月的國會選舉

連 (本報訊)意大利國會選擧,結果由中間偏左的橄欖樹聯盟獲勝 成爲二次世界大戰後意大利首次出現的左翼政府。

票選新國會,產生戰後意大利第五十五屆政府。 眾議院六百三十個議席之中,橄欖樹聯盟囊括三百 十九席

四席之微成為大多數。

四月二十一日是意大利投票選舉的大日子,也是四年內第三次投

另一邊廂,傳媒大亨貝盧斯科尼所領導的中間偏右自由聯盟,僅 成爲第二大黨派。

在過半世紀以來,意大利政壇陰雲不定,戰後五十 ·年內竟出現了五十五任政府,而各政黨亦飽受貪污醜 聞困擾,不難想像人民渴求一個穩定而可靠的政府

意大利國民對腐敗不堪的右派政府失去信心,在强 烈要求改革之下,换另一批人「上場」試試看的心能十 分正常,左派政府遂能抬頭。

左翼力量是否能改變意大利政治上的困局,看來仍 叫人質疑。首先,橄欖樹聯盟內部存在一定問題,因其 集合了前共黨,前天主教民主黨及代總理迪尼所領導的 新中間派等不同力量。

其次,橄欖樹聯盟的總理候選人是經濟學者普羅 迪,他一直從事研究、教學工作,故在政壇閱歷不深, 只曾在安德烈奥蒂的內閣做了五個月工業部長,一年前 才重新參政。

還有被認爲「强硬左派」的重建共產黨爲他們的聯 ,這個新政府組織,能否在温和與激進之間取得平衡 呢?

意大利政壇主要分為中間偏左和中間偏右,兩者勢 均力敵。橄欖樹聯盟在今次選舉中險勝,若不能落實改 革憲制、限制小黨派數量,她大有可能重蹈前任右派聯

新政府執政肯定不會一帆風順,寄望左派把握今次 ,努力維持團結,重建人民對政府的信心。

選擇」這原則,禁止所有核子試業國共同發表聲明,同意支持四月十九及廿日舉行。俄羅斯與四片十周年召開的核子安全高峰本報訊)在烏克蘭切爾諾貝爾核 料的海問非關 非關 问題。 罪法偷運可作製造炸彈用涂關和警察之間的合作,阻止 完全的核子物品,但是一日益嚴重

(零的選擇」這原則,禁止所有也大工業國共同發表聲明,同會,於四月十九及廿日舉行。俄電廠爆炸十周年召開的核子安電廠爆炸十周年召開的核子安

在額方期, 大零支票 烏克蘭 支助烏克蘭重組 七大工業國 及斥 切爾諾貝爾核電 資三十 致支持烏克 能源工業 億 美元 廠亦 ,的 的援筋

途的·

一般聲明,以及一項有關打擊核子原領袖還簽署了一條有關改善核子安全條了有關核子聲明外,七大工業國的小型核子試驗亦遭禁止。

料的的 一般聲

後

相應措施包括更密切的

情

而才的

別有南太平洋、東盟和夥伴 一頭有大平洋進行一連串核試,南太平洋進行一連串核武的 國家。 ?伴國家共十國的無核試區,分 不表支持的!

已便

地目 球雖 上有 第差四異 個 無但 核與 集會 團的

中國與台灣兩岸關係仍未見好

意

大

利

首

現

翼

政

府

光亡,三十 后被炸彈炸 四月廿二

米爾的激進分離主義者事後承認是他十五人受傷,死者中十八名外國遊炸至面目全非,襲擊最少造成十七人二日)印度首都新德里一收費廉宜酒

EP

酒

店

被

炸

+

克什米

俄羅斯,但美國的核武卻仍留在德份前蘇聯加盟國的核武庫存貨巳擴散

會談的要求。

國到部

o

南太平洋進行一連串核試,但他南太平洋進行一連串核試,但別現時為此,仍未有百有嘗試就前蘇聯地區的核安全直有嘗試就前蘇聯地區的核安全直有嘗試就前蘇聯地區的核安全 仍未有任何的核安全問題的 七大工業國

個行直

||他現已支 進

對大陸海協來函拒絕協商表示台灣是不可以加入聯合國的。 台灣是不可以加入聯合國的。 到中國的行動,作為一個省的 及加入聯合國的活動,兩求,表示台灣不停止分裂國放在記者會上拒絕要 岸不可 然在記者會上拒絕要翌日,北京外交部沈 他重申反對台灣以 能恢復會談。 推

戰

個中國」政策。 今年會延續中國最惠國待遇,並承諾實徹「一 克里斯托弗在荷蘭海牙會面,美方表示,總統 克里斯托弗在荷蘭海牙會面,美方表示,總統

些了解,以體諒對方的立場。 是石齊平表示:希望中台能多 大陸發展經貿爲主軸和亞大營 大陸發展經貿爲系。 在香港訪問的台灣副秘書 在香港訪問的台灣副秘書 ■ 一受海峽兩會形勢影響。 ■ 向前發展,大陸仍樂於和台灣進行相當授權的商談,不問發展,大陸仍樂於和台灣,只要有助兩岸經費關係 不台係聲

將

延

續

中

最

惠

形勢下,大陸拒絕了台灣結束,但兩岸的關係尚未會選和大陸軍事演習雖已 念前夕提出雙方重開高官 十八日汪辜會談三周年紀 十八日汪辜會談三周年紀 十八日汪辜會談的要求。

一、高級官員互訪,以化解兩岸 有發展的可能,主要是大陸 中,有發展的可能,主要是大陸 一,對下太多障礙。 棄在國際間的活動。 種獨立的國家,不可能爲恢理解,但中華民國是一個至

放恢主

的軍隊開入5

板門店休戰村。 一步違反協議,派出配備重型武器)朝鮮半島局勢持續緊張,北韓軍

北

韓

軍

隊

再

入

1+

戰

村

美

B

簽

訂

防

渰

承

後意大利首次出現的左翼政府。 左的派系奪得最多議席,將成為二次世界大戰(四月廿三日) 意大利國會選舉結果由中間偏 客死,亡

脈

原

是

氣

主

大事表

,四 核 雷 廠

射洩漏,再度引起外界對其安全問題的關注。難者。在紀念日前夕,該核電廠發現有輕微輻炸十周年,數千人齊集廠房附近悼念當年的死(四月廿六日)烏克蘭切爾諾貝爾核電廠大爆 以 谷 列 黎 巴 嫩 宣 停

安 全 31 扇 注

?國的條文,爲以巴關係締造「新氣候」。?佩雷斯亦在工黨大會上删除不讓巴勒斯坦删除所有誓言消滅以色列的條文;以色列目廿五日)巴勒斯坦國民議會通過修改憲

革力 斯 坦 為 立 図 舖

上表現冷漠。 是去年毒氣襲擊東京地鐵事件的主謀,並 首次被帶到法庭應訊,他拒絕承認或否認 (四月廿四日)日本奥姆真理教教主麻原 在自己見

記者: 周慧賢、張佩詩、文詠竹、 曾宗有、高明愛、李倩雯

有亦本

·力,此宣言得到亞洲國家的廣泛支持。 ·車美國對亞太區的防衛承諾,保留區內現 ·民郎,在高峰會後簽署了安全聯合宣言, 四月七日)美國總統克林頓與日本首相橋

執編 新編 HONG KONG SHUE YAN UNIVERSI HONG KONG SHUE YAN UNIVERSITY LIBRARY 高大威猛的陳子浩是否「大食狂」

正是「有得必有失」,陳子浩擁有高大的身个 鐵,因為地鐵車廂較高,不用駝著背乘車。已佔大半,更遑論三人同坐,故他最愛乘地一 坐,而須打側身才能坐下,因此三人位他個人一 選有,有時坐三人位時,他不能像常人一樣

說也奇怪,陳子的食量和正常的男子相約

到底肉從那裏來?

高材大,

的身形的而且確爲他帶來很多不便。在籃球場上所向披靡,但在日常生活裏

甲一組籃球隊「海裕」效力甲二組的「展時」

除了參與香港甲一

(績,於中六片)

員的聖若瑟書院八時由原來的中,陳爲了在學界

一組籃球隊「海裕」的垂青,於隊中出任中刀甲二組的「展時」及「青年」,及後更得到同年,陳更開始其業餘籃球員的生涯。先後

港遠赴外地作賽

港學界籃球精英隊,及入選香港青年軍,代表香籃球比賽中屢創佳績,由中四開始,便被選爲香 籃球比賽中屢創佳績,由中四開始,便被選爲香中一至中五期間,一直是籃球隊隊員,並在學界現年二十歲的陳子浩,自少就熱愛打籃球。

選手,而且更是一位品學兼優的學及强大爆炸力的陳子浩,不但是一

\(\text{\text{\text{Chap\$\pi}}}\) 是一位出色的密體重二百磅,擁有靈活身

藏六尺可謂得天獨

算滿意,陳表二

若陳子

将來能繼續攻讀大學課程。 考,陳更暫別甲一籃球比賽,希望能專的,亦取得優良的成績。爲了應付高符餘抽空練習,但仍能兼顧學業,而在內

配專心考試,門高等程度會置在中五會考

口在高等程度會考的表課程。

表現亦

一的個把了,已 港黄色架被

香港歷史博物館的

分組賽冠軍,代表香港與德國作賽。籃球比賽香港區賽事。並連續兩年奪得此

陳曾與學校隊友兩次參加

了世界三人

項香港

伙子經常要應付多個籃球比賽,

而陳亦能一嘗奪魁滋味。 學,轉到專門培訓體育精英運動員的聖若瑟書以 學,轉到專門培訓體育精英運動員的聖若瑟書以 資中爭取更好的成績,於中六時由原來的

管球小將打波不忘



跟鐵閘一比「高下」。

中花費不菲。還有,熱愛籃球運動的他,對選時花費不菲。還有,熱愛籃球運動的他,對選時花費不菲。還有,熱愛籃球運動的他,對選時花費不菲。還有,熱愛籃球運動的他,對選擇運動鞋尤爲看重。他擁有一雙巨腳,要穿十 坐置號鞋,很多鞋款皆無此「巨型號碼」。 由於他的身形高大,一般亞洲人的加大碼衣

※求,會否有別於他人呢?「衣、食、住、行」是每個人的 香港人有句說話

有很大困難。 但對陳子浩來說,想買套

「合身」的衣服,卻「先敬羅衣後敬人」。 基本生活需

士,除了會頭「於他而言也是 至於 『也是「十分麻煩」。「高人」坐巴「行」,陳了浩說,日常乘坐交通工具 「頂頂」 分麻煩」。 外,有時坐著

· 六尺五吋的陳子浩, 身高

相信升讀大學的 3球技,相信必能於浩眞能順利升學的 信必能於大專杯比賽中大顯利升學的話,以其高大的身學的機會頗大。 特色。 特色。 特色。

字,而是還可以是

,而是馬灣島的電存不攤……這時不攤……這

並不 真實風

光

KO

个是旅遊雜誌描述的2程,周圍有青蔥樹菸海面,陽光燦爛的日

的文,子

望無際

面

作於運動。 作於運動。 1-年也慣了,每 (行山,鍛練身體,可謂御工八十年也慣了,每次送貨就問他爲何不乘車時,他說行

的有錢人家亦會問他們訂的有錢人家亦會問他們訂要顧客,甚至山他們的主要顧客,甚至山的街坊,蘭桂芳一些商鋪 接受啦! 感情,但係旣然要清拆 永和」 的 送上 ,惟有 貨

各,甚至山頂上方一些商舖亦是的顧客多爲附近 Ш

(任也親自專程 (本) 選得展得望將來。 「空將來。 大学 「大学 「大学 」 、 一 を 関 所 説 「 舊 か 一 老 関 所 説 「 舊 か 一 表 関 所 説 「 舊 か 一 表 関 所 説 「 舊 か 一 表 関 所 説 「 善 か ー た 学



·麻包袋和木價錢牌是舊式米舖特色。

蜥蜴成寵物界新

「恐龍襲港?」且別驚恐,以上所講 的恐龍, 並非遠古時候那龐然大物, 而 是牠的同類一蜥蜴。

全港只有四間蜥蜴寵物店,皆位於旺 ,在這些寵物店內,除了有多種蜥蜴 , 亦有多種罕有的寵物售賣, 如樹 、豹龜,無毒蜘蛛,以及多種小型蛇 類供人選購。

當你進入這些店舖時,門口通常放有 一個玻璃箱,內裏會放一條大蜥蜴,吸 引顧客,而這些大種蜥蜴,屬二級保護 動物,是合法飼養的,但購買時則要向 店主拿「合法擁有證」,否則被漁農署 發現時,可能會被罰款。

據店主李先生稱, 飼養蜥蜴其實並不 困難,比飼養貓狗更方便打理,因為牠 們不太活躍,只愛呆在一角,故就算棄 籠不用,亦不怕牠們溜掉。

食物方面,蜥蜴通常是吃素的,只要 尺土的香港飼養。

外型特別飼養容易

力很强,壽命 平均有十五至 二十年之久,

給牠們一點菜

蔬便可。雖然

蜥蜴的適應能

飼養又容易,但由於牠們多產自沙漠地 區,氣候較乾燥,故在香港潮濕的季節 時,最好為牠們預備一個較乾較暖的玻 璃箱,使牠們較易適應。

其實,在飼養蜥蜴所需空間不多,對 於香港這個寸金尺土的地方,非常適 ,可能蜥蜴將會成爲更多香港人的新



· 蜥蜴適應能力强,非常適合在寸金

之間的一個離島,門馬灣亦稱「急水門 急水門島」

·馬灣的風光非常怡人。

加

明愛專業及成人敎育中心

夏季夜間兼讀課程招生(五月二十七日起接受報名)

實用及社會科課程

汽車修理(初、中) 上班服裝及宴會西裙 家居便裝及消閒服裝

電腦課程

WordPerfect 6.0 電腦基礎及DOS Windows Word for Windows **Excel for Windows** 基本電腦應用軟件證書課程 基本視窗應用軟件證書課程

語言課程 小一至小六英語 中一至中五通用英語 基本英文文法(一、二 英語會話 商業英語傳意技巧 普通話(初、中)

美術及設計課程 商業美術入門

室內設計入門 商品設計入門 時裝設計入門

商業及管理課程

簿記(初、中、高) 成本會計(中) 打字(初、中) 商業傳理英語(初 速記 (50-80WPM) 秘書實務(初、中) 出入口貿易入門 香港税務入門 基本秘書證書課程 中級秘書證書課程 基本商科證書課程 中級商科證書課程

日本語(初、中) 查詢及報名:香港柴灣新廈街330號或致電 2558-4131 (E.D. 28725)

求學爭取進步 知識豐富人生



HONG KONG SHUE YAN UNIVERSITY LIBRARY

記者:周詠恩、王安娜、鄭天儀、 **鄺詠文、李勇明、陳智偉**

行注射。犯人如有情緒激動及暴力傾向時,懲教員可向醫生申請,而每次均經由專業的精神科醫生診斷評估處方後,才由有護士資格的署方人員執仔針)時,絕對無「濫用」。他又表示,署方在執行注射前,注射的藥物教署所召開的記者會上指出,懲教署在執行對犯人注射精神科鎮靜劑(懵整管局精神科探訪顧問法醫官阮良享醫生,於小欖精神病治療中心懲

們停止使用之。

二,並責備他們替囚犯打「懵仔針」,警告他狂徒之暴行相信是爲他們的「同胞」出氣,聲

坐的一部平治房車的車尾箱內捜出三瓶汽油彈,瓶內盛滿汽附近落網。當時他們被一隊在山頂道進行反罪惡巡邏警員截

車罪,三人皆被拒保釋。而陳姓女子則可保釋候查。 翌日,該三名男子被落案控以串謀刑事毀壞,其中姓何男子被加控偷

交由「〇記」人員接手跟進。 中區重案組探員調査後,揭發四人涉嫌與懲教署設施被毀害 警方懷疑他們正尋找目標獵物進行攻擊破壞,於是立

段 思

案有關

件為同一幫人所為此三次監獄衝擊事的旗幟,警方相信

的旗幟,警方相信。」及「囚之友」 着「支援囚犯協

被落案控以串謀刑事毀壞,一名男子更加控偷車罪。這班「監獄煞星」皆會調查科(O記)接手調查。 「天網恢恢」,警方於日前拘捕了四名懷疑與案有關男女,其中三人會調查科(O記)接手調查。 否認濫用權力,與警方同仇敵慨,誓要找出元兇,將案交由有組織及三合

與警方同仇敵慨,誓要找出元兇,將案交由有組織及三合擊監獄警告懲教署職員停止向囚犯打「懵仔針」。懲教署

惡勢力竟接二連三地公然挑戰懲教署,監獄頓成爲兩股勢力之「戰

處提交了一份合作 委員會向港府聯絡 特區政府籌備

THE STATE OF THE S

供合作,

要求香港電台給

供合作,其中一項一項議題向籌委提

要求港府就

HTHK Television Hoss 香港電台電視大阪

拿委擬用港台時段宣

謂內容籠統

多方揣測,而籌委 過於籠統,故引起 鑒於清單內容 會與港台合作形式, 工作。 委會宣傳及推廣其時間予籌委,讓籌 爲爭論焦點。

個獨立機構,基於 籌委會指出中方 涉及港台「編輯自王權」及其角色,亦成 貫立場,港台只是港府 3 大氣電波予港 一個部門,並非

港台接受公帑及港府撥出

軍人墳場留下巨型橫額,針對懵仔針及獄中待遇

港台電視部大樓。

潘進源表示, 直至目前爲止 止

發展 而政 即接 時 召他 集網。提

的交。與是續終 內市 啓支反回 和臨宏 , 時光 会持對獨一 爲停道何車交 龍政 遊局 還要一場界, 交界,在原址學 議的 樂興 朱婁公園 安多見一道沒沒遭 遷址

爲。

惡勢力衝擊懲教署

一時間 四月十八日凌晨	<u>地點</u> 赤柱監獄	<u>狂徒人數</u> 約8人	手法 用偷來的泥頭車撞向更亭,在車內留下「食屎狗禮 待我們的同胞」紙牌。
四月二十四日 凌晨	小欖監獄	3人	重型泥頭車撞更亭,狂徒刑事壞四部私家車,向垃圾桶投燃燒彈,並以「囚之音」示橫額警告懲教署人員停止用「懵仔針」。
四月廿七日晚上	赤柱監獄	不詳	赤柱監獄監督陳達仁妹的座駕遭人縱火,附近赤柱

今日東區編輯委員會

高級職員宿舍

督印人:黃夢曦 社長: 黄明霞 總編輯: 李家文

副總編輯:梁詠茵、宋貴玲

廣告經理:易思敏 公關經理:周靜儀 發行經理:陳慶祥 攝影主任:朱維達

編輯:樹仁學院新聞系三年級學生 記者:樹仁學院新聞系二年級學」 發行: 樹仁學院新聞系一年級學生

五月份要聞表

5月1日	香港影視紅星周星馳被指涉及黑社會活動,日後不能以 學生、旅客或工作身份進入加拿大。
5月7日	地鐵訊號發生故障,近百人感到悶侷不適,有三十五人 需要送院診治。
5月13日	「頭號通緝犯」葉繼歡於西環遇上巡警,一輪槍戰後重 傷被捕。
5月15日	資深新聞行政人員梁天偉於所工作的雜誌辦公室被兇徒 斬至重傷,左手前臂被斬斷,背部及身體多處受刀傷。

記者:劉明樺、陳菁、郭寶珊、 鄭麗鳳、李玉珊、李慧儀

亦只。向

南

即要